

2024年8月8日

各 位

会 社 名 株式会社 L Aホールディングス 代表者名 代表取締役社長 脇田 栄一 (東証グロース・福証 コード 2986) 問合せ先 取締役 栗原 一成 電話番号 (03) 5405-7350 (代表) (URL http://www.lahd.co.jp/)

2024 年度「JPX 日経中小型株指数」構成銘柄選定に関するお知らせ

株式会社 LA ホールディングス (以下「当社」) は、株式会社 JPX 総研及び株式会社日本経済新聞社が 共同で算出する「JPX 日経中小型株指数」の 2024 年度 (2024 年8月 30 日から 2025 年8月 28日) の構成銘柄として選定されましたのでお知らせいたします。

記

「JPX 日経中小型株指数」は、「投資者にとって投資魅力の高い会社」を構成銘柄とする「JPX 日経インデックス 400」と同じコンセプトを中小型株に適用し、持続的な企業価値の向上、株主を意識した経営を行っている企業で構成する株価指数です。

当社は、今後も株主及び投資家の皆さまのご期待に添えるよう、より一層企業価値の向上に努めてまいります。

「JPX 日経中小型株指数」の詳細につきましては以下をご参照ください。

【ご参考】「JPX 日経中小型株指数」の概要 /株式会社東京証券取引所のホームページより https://www.jpx.co.jp/markets/indices/jpx-nikkei400/01.html

以上